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IV¥*- {pntGhwphodwtu U hpnbhh  wqnwuowudwu hupuwoluwwm  hwdwlwpgtpny opjGywnubph
hwdwpdwu swhwuhoubpu Gu.

Mwhwueynn hwwhpnbhwjhu
Mwhwwuynn opjtlywinutiph tnbuwyp hwdwlwngbn
LSuhL
Chiuptip <eunt LSUPhL
Lnpdwwnhy gnigwuppubin
1. <pnbhwihtu wuwnwugniejwu «U» Yupgh 5,5 dawnp b wybih Uulwfu ‘ Uulywju




pwpapniRjwdp nwpwywownptipn wwhbuwmwjhu otiuptp dwybptuphg | dJdwybiptuhg
hwpluwjunt-
[BJnipg
2. <pnbhwhu  wudunwugnigjwu  «d» YJwupgh 2 W wybh Uty Uty
hwpytpny  (pwgwnnipjudp 1 ytGuind  upjwoubiphg) Jwybntuhg Jwbptuhg
wwhbuwnwihu otupkin
3. Mwjeniuwhpnbhwht quwuguynpnigjw <<U>> b <<P>>
Ywpgbiph (pwgwnnigjwdp ubupbph, npnup wnbnwywywsd tu 30042 L 300u*hg
hwgwhwwhyp wwhywudwu L YGpwdywldwu  hwdwp wybih wwlwu
otiuptipnwd U ohunieniuubipnid)
4.4wnniyh,  gbnynpnh LW npwuphg  Wwwuwpwunywsd
wpunwnpwwnbuwlubph, ngyny,  wiwipwlywu  dGunwnubpp, 50002 L 500ud*-hg
hpwwnbuupjwywt  wprnwnpw-nbuwlubph  ywhwwudwu wybh wwlwu
hwdwp
5. Fpnh, dnpent W npwuhg wwwnpwunywod Uty Uty
wpwwnpwwbuwyubiph,  wpblh hpdpnd  $nuin,  Yhun, Jwtinbuhg Jwtinbuhg
dwjuwgpdwu dwwwybuubiph ywhwwudwu hwdwnp
6. <pnthwphu  Juwuqwuynpnigjwu 41 Ywwbgnphwih (pwgwnnigjudp 2 b 3 Ybwnbpnw

pYwnyywdutiph L ubuptiph, npnup wbnuwlwjyws Gu hwgwhwwnhyh wwhywudwu b YyGpwdowy-
dwu hwdwp 2Guptpnwd U ohuntejnitutipnid), npwup hwpytpnud nbnwywjdwu nbwpntd.

6.1. Lninwjhu b Yhuwuyninwjhu hwpytpnid Uulwiu UuYwfu
dwybipbuhg dwltiptuhg

6.2. dbkipgbinujw hwpybpnid 30042 L 300u*hg

wybih wwlwu

7. <pnbhwjhtu Junwugqwynpnigjuu 42-43 Ywwnbgnphwih (pwgwnnipjwdp unyt hwybywdh 2 b 3
Ytinbpnwd pwpyqwdutiph L ubuptiph, npnup wbnwyw)ywsd tu hwgwhwwhyh Wwhwywudwu L

Jopwdowlydwu hwdwp oGupbpnud W 2hUnienituubpnud),
nbwpnd.

npwup hwplbpnw  nbnwywjdwu

7.1. Lyninwihu b Yhuwuyninwihu hwpybpnud

3000 b wytih

300u2-hg wwlwu

7.2. dbpgbnujw hwpybipnd

100042 b wybih

10000%-hg ywlwu

8.Uj| Junswywu L hwuwpwlwywu
Upwuwynipjwu ubuptp, win pYnd Ygwlwnnigywd
U ubpywnnigywd

Uulwfu dwybpbuhg

V*-  Ghuptipp L hunienibubipp  &binph  Ypwldwpphsubpny  wwwhndbint  swihwuhoubipp
ubpYuwjwgywd Gu unnpl ubplywjwgywd wnnuwyubipnid.
Muwwn- $Ppthpwihu b Drowht bpbnuwjhu | Usluwppyw-
Chtni- | wwinn | <pnb- | opught Ypwl-f 0 fspaen | Unwbdu - ghU Gpuidu-
N| pjwt |uwhdwuw- hh dwphsutip 10 | nwpnnnipjwdp, | phsutip 2(3) | phsubip, wnw-
Ywpgp | jpu dwyb- | nwup mwpnnnt- ’ [ Lnwpnnnt- | pnnnijwdp |.
nbup, U2 Rjwup 2 | 5 | 10 jwup 2 | 5(8)
U.P.d. A 2++ - 2+ | 1++ - - -
wjpynn B 4+ - 2+ | 1++ 4+ - -
1 qwaqtbp 200 C - - 2+ | 1++ 4+ - -
U hb- D - - 2+ | 1++ - - -




flmr?‘uh (E) ) ) e | 1as ) ] -
A 2++ 44+ 2+ 1+ - - 2+
2 v 400 D - - 2+ | 1++ - - -
(E) - - |24+ | 1+ 2+ 4+ | 2++
B 2+ - 24+ | 1+ - - -
3 & 800 C - 4+ | 2++ | 1+ - - -
A 2++ 4+ | 24+ | 1+ - - -
4 9.1 1800 D } } % | 1ex _ } _
(E) - 2+ | 24+ | 1+ 2+ 4+ | 2++
Lwuw- A 444 8+ | 4++ 2+ - - 4+
pwlw-
> Y 800 E - - | A+ | 2+ 4+ 4+ | 2++
2iuptin

Unyu wnnwwynd wdpwgpjwd wnwppbp nwubph hpnbhubpph dwpdwt hwdwp  thngwjhu
Ypwydwnphsubipp wbiwp £ nubuwt hwdwwwunwufuwu |hgpwynpnid, «A» nwuh hwdwp ABC(E)

thnoh, «D» nwuh hwdwp' (D):

Unyu wnnuwyned.
w) «++» bpwuny tpywd tu opjlnubph wwwhnydwu hwdwp wnwowpyynn Ypwlydwnphsubpp.
p) «+» Upwuny Updwd Gu Ypwlydwphsubip, nnnug oguwgnnpdnidp pnyjwunpynid £ wnwownlyynn
Ypwydwphsubiph pwgwlwjdwu b hwdwwwwnwufuwt hhduwynpdwt nbwpnid.
g) «-» bpwuny upqwsd Gu Ypwydwphsubin, npnugny sh pnyjwwnpynid wwwhnyb) opjGywnubipp:

ctupbpp W ohunienibubipu, puwn  Jdwybipbuh,
wotuwprYywihu Ypwydwphsubipny wwwhnyynw Gu hwdwdwju hGnlbyw| wnjnwuwyp.

onwtnthpwihu,

hwdwlgyws, thnob, U

Cwdwlyg- Udtuw w
Muwonuwu- Onwihnthnut- Jwé qpﬂ?q- P2t . h‘(rjrauL J
Jht Ypwlydw- Ypwy-
Chunt- ynn uwh- | <pnb- dwphsubip Ypwydwnhs-
nhsutip dwphgutip
N [elul dwuwyhu hp (hpthnip, ubip, nmwpn-
Yw dwybinbu wup | (PO) 1007 100, | 109 nuejwU
nap dg 0, | nwup | nwipnnnt- mu%nnqm-l nwpnnNt- nnipjwup |.
pPjwlp pjwp [Ewdp 25 80
u,r,d A 1++ T++ T++ - -
(wjpynn B 2+ 1++ T++ - -
1 | quqgbp b 500 C - 1+ 1++ - -
htnnwy- D - - 1++ - -
utip) E - - 2+ - -
G (pwgh A T++ T++ T++ - -
wnynn D 2+ T++ 1++ - -
2 | quqgbiphg 800 C - 1+ T++ - -
W hGnniy- D - - T++ - -
utinhg) E - - 1+ - -




Unyu wnnwwynd wdpwgpywd wnwppbp nwubiph hpnbhubph oowfuutinh  hpnbhwohodwu
hwdwnp thnant bW hwdwlygywsd Ypwydwphsubipp wbiwp £ niubuwtu hwdwwwwwufuwt hgpwynpnd.

1) «A» nwuph hwdwp' ABC(E) thnoh.

2) «B», «C» L «Ex» qwuh hl.Uljl.Url‘ BC(E) l]l,ud ABC(E) Lhnzh

3) «D» qwuh hl.Uljl.url‘ D Lhnzh:

Unyu wnynwuwynid.

w) «++» bpwuny updwd tu opjiynubiph wwywhnydwu hwdwp wnwownyynn Ypwydwphsubipp.

p) «+» Upwuny Upqwd Gu Ypwlydwphsubip, npnug oguwagnpdnidp pnyjwwnpynid £ wnwownplyynn
Ypwydwphsubiph pugwlwjdwu b hwdwwwwnwufuwt hhduwynpdwt nbwpnid.

q) «-» Upwuny updwd Gu Ypwlydwphsubin, npnugny sh enyjwunpynd wwwhnyb) opjlyunutipp:



Nh16383Nh38

LLIKULNR LEULUUNRE-3UL MULEUSLENP B4 AURULENP USNRGUGM ah
LoJwd unniquiptipenid oginwgnpdynud G htinlyw| hhduwlwu hwulywgnieniuubpp'
1) wynpynn ujnye’ hupuntpnyu, Ypwyp wnpjniph htinwgnidhg htinn wjpynn ujnie:
2) nynipwiywin hbnniy' pwg wunend 61°C-hg gwdp pnuljdwu gbpdwuwnphbwu niutignn htnnwy:

3) hwywhpnbhwjhtu dhounwpwdnipini’ ohunieiniuhg nbiwh hwplwu ohunyeniuubp Ypwyh
wmwpwondp Ywufuwngbbint bywwnwyny twuwnbujwd tnwpwdnieiniu:

4) obuph hpwlwniungjwu  wuwnpbwu'  Yunnigwwwppbph  Ypnn niwwynigyniuubinh,
wdpnnowlwuntejwu b gipdwdbynuwgdwt ywhwywudwu swihwuhg:

5) hpnbhwohodwu U hpnbhh  wqnwuwudwu  puptwpfuwn  Yujwupubp  (<KUPY)'
Uwluwwnbuwsd Gu hpnbhwohodwu U hpnbhh quyph hwjnuwptpdwu hwdwp:

6) hpnbhph nwquwwh wqnwpwpdwu hupuwofuwn hwdwlwpg (LSUPL)" twjuwnbujws k
hpnbhp lwquwwh wqnwpwpdwu hwdwp:

7) hpnbhph wwquwwh wgnwuowup hnfuwugdwt hupuwofuwn  hwdwywpg (LSUPHL)
Uwjuwwnbuwsé £ hpnbhh wwquwwh wqnwuwup opjiYnphg Ywwh npuk htwpwynp dhongny
thwgnp dwpduhu hwnnpndwu hwdwp:

8) |pwgnp Jwpdpt'  Lwjwuwnwuh  Lwupwwbwngeuu - wpnwlwupg  hpwyphbwlubph
UwfuwpwnnienLu:

9) hpnkhwohodwt ulygpuwlwu dhgngubin® Ypwldwphgutip, wpyn wywgny, nny, pwh,
yGnwadnn, Ywghu:



